

1元看电影,9元洗车

社区居民享受惬意“刷卡时光”

系报道 郑州报业集团
ZHENGZHOU MEDIA GROUP
笑脸智慧社区



春光无限好,万物展生机——一年之计在于春,兢兢业业工作之余,出游逛街,放松一下身心,方才不负这美妙时光。日前,郑州报业集团笑脸智慧社区联合华夏银行信用卡在各社区推出一系列吃喝玩乐购的优惠活动,让居民在尽享生活的同时,不必为“荷包”而过多忧虑烦恼。

记者在社区的活动现场看到,1元看电影、9元洗车等活动颇受居民青睐,正商新蓝钻的居民刘女士这样给记者道出了如何利用华夏银行信用卡的优惠活动来为全家安排周末的吃喝玩乐购,可谓“精打细算”。郑报融媒记者 张国庆 通讯员 张丽 文/图



一卡在手,享受无忧

周末清晨,刘女士带老公和上小学的儿子去附近的公园慢跑。8点多,到星巴克刷华夏信用卡,第一次88积分、第二次8888积分,即可兑换任意一大杯手工饮品,还能吃些早点。加上一杯早咖啡,足以使人在一整天的活动中充满活力,精神抖擞。

然后全家到书店享受一上午的阅读之乐,之后在“豪丽斯”享受一顿闲适美味的午餐,牛排和甜点,悠悠度过午后的时光。

据介绍,若逢周三、周五在郑州豪丽斯指定门店刷62开头的华夏银联信用卡消费,便可享受满50元立减40元优惠。

只有这些当然是远远不够的,下午刘女士全家去游乐场尽情酣玩,疯狂玩耍之后便开车到“快车道”或者威佳洗车行使用华夏信用卡给爱车“洗了个澡”,只需9块钱。

接下来,全家一起到丹尼斯消费,首先去美食街享受丰盛的晚餐,刷的也是华夏信用卡,还能享受打折优惠。

华夏银行信用卡中心工作人员告诉记者,参加刷卡消费活动的丹尼斯百货店面有:丹尼斯百货人民店拜特2号馆1楼、2号馆2~4楼,大石桥店,大卫城店拜特,花园店拜特负一楼,丰产店,东明店(名门国际1~3层)及科学大道店、郑花店、丰乐店、CBD拜特一天地负1楼和六天地负1楼,还有未来店、航海店、中原店、大学路和长江店等16个活动地点。

潇洒了一天的刘女士一家兴致依然不减,又到影院看一场有趣儿的电影,而且只需1元钱。据悉,在宝龙横店、百盛横店和耀莱成龙影城均可凭卡1元观影。

缤纷活动天天有,超值优惠乐万家

据了解,刷华夏信用卡看电影,可每月享受两次,首次1元加188积分、第二次1元加588积分即可购票。

此外,对于爱购物的朋友来说,以下优惠更是不可错过:卡号62开头的华夏银联信用卡客户,每周三还可到正道大卖场以及双汇指定门店购物,使用银联钱包抢券后,满30立减20,超值优惠看得见;周五、周六和周日到丹尼斯指定门店,购物满30元可享立减至少10元最高30元的优惠;每周五,爱美的女士到屈臣氏指定门店,刷华夏信用卡消费单笔满150元以上立减50元。

据了解,缤纷多样的市场活动仅是华夏银行信用卡服务的冰山一角,除此之外,华夏信用卡还针对不同人群推出不同卡种,各种纷繁丰富的开卡礼也为客户带来满满的惊喜,可谓面面俱到,精彩相随。华夏银行郑州分行的ETC客户,在指定洗车行可享受“9元洗车”的服务,每月每卡限洗两次,所有车型均可参与,真正是有车一族的福音。

大好春日,惟时光与生活不可辜负,华夏银行信用卡用缤纷的活动将这个春天点缀得更加精彩,还等什么,快带上华夏信用卡,按着自己的心意,惬意消费尽情享受吧!

惠济万佳医院携手颐和医院成立医疗联合体

办贴近百姓的社区医院

“春雨不尽三月天”,农历三月三,春风化雨,贵如油。郑州惠济万佳医院满月了,一篮子的好事连绵不断。3月23日,在惠济万佳医院,锣鼓喧天、热闹非凡,“郑州颐和医院协作医院”揭牌仪式隆重举行。郑报融媒记者 张国庆 文/图

开业满月 打造医联体享专家服务

惠济万佳医院马书喜理事长表示,此次医联体合作必将进一步提升惠济万佳医院的医疗技术水平,让老百姓享受到更加优质的医疗卫生服务。郑州颐和医院张永福常务副院长介绍说,作为合作方,他们将为惠济万佳医院提供医疗技术支持与保障,更好地服务百姓。

惠济万佳医院院长张淑芹告诉记者,惠济万佳医院将秉承“诚信为本,优质服务”的理念,坚持以“医疗质量为基础,医疗安全为前提,人性化服务”为宗旨的办院方针为患者服务,“不仅要为八堡村及周边地区解决就医问题,更要为我省医疗事业做出应有的贡献”。

当天,记者在现场看到,附近村里60岁以上的老年人全部予以免费健康体检。今后,郑州颐和医院将根据惠济万佳医院的实际需要,每日安排相关专家前来坐诊、查房、会诊、手术,让患者享受到知名专家面对面的诊疗服务。

据悉,惠济万佳医院由惠济区黄河万佳养殖者农民专业合作社投资建设,理事

长马书喜在致辞中说:“万佳医院要用最好的医疗技术,为乡亲们提供最好的医疗服务!”

建立档案,保障居民健康

马书喜表示,万佳医院立足八堡村辐射整个花园口镇,并郑重承诺:万佳医院就是咱老百姓自己的医院,就是解决“看病难、治病贵、无钱不看病”的难题,不管有钱没钱,生病了尽管来治,保证不耽误治病。

开办医院的第一件大事,就是在八堡村及周边村庄,筛选了42户贫困家庭,不分老人、小孩还是青壮年,全家享受免费体检、诊断等医疗服务,终身享受义诊服务。

第二件大事就是为全村3000多村民办理健康档案,把万佳医院变成全体村民的VIP诊疗室,做到有病早发现早治疗,无病早预防早调理。为此,万佳医院还专程请来多名全国著名的老中医、老专家坐堂义诊,为全体村民提供量身定制的医疗保健服务。这项服务将成为万佳医院的一大特色,其他医院难寻。

第三件大事就是开通绿色医疗救助



万佳医院每天都迎来大批的居民前来就诊

通道,把万佳医院打造成为全体村民的“医疗120”,做到有求必应,有应必果。为此,万佳医院还专门配备了120救护车,并与郑州、北京、上海等多家公立医院开展联动合作。如遇村民重大疑难疾病,该院无法收治或需转院治疗的,即开通全程绿色医疗救助通道,从医疗救护到上层医院联系再到专车护送,无需患者费心,即可享受专业快捷的医疗救助服务。

据介绍,经政府批准的集医疗、预防、康复、保健等为一体的惠济万佳医院占地30亩,该院设施齐全,环境幽雅,引进一批省内外高精尖的医学技术人才和老中医、

老专家常年坐诊,设有急诊科、内科、外科、妇科、儿科、口腔科、中医科等门诊科室,以及手术室、药剂科、检验科、影像科等医技科室。医院一期引进了进口CT、腹腔镜、无痛电子胃镜、DR、四维彩超、全自动生化分析仪等大型医疗设备。

医院位于惠济区花园口镇大河路东段八堡村,交通便利,从郑州高铁站乘262路公交到八堡汽配城下车即到,也可乘地铁2号线到刘庄站转270路公交到凌庄站下车,还可从陈寨乘6路公交到凌庄站下车。该院健康咨询热线:0371-55187120、55187156。